

法甲联赛明晨开球 巴黎圣日耳曼打响揭幕战

2014-2015赛季法甲联赛将于8月9日凌晨开打,新赛季巴黎圣日耳曼依旧被看作是夺冠大热门,摩纳哥的夺冠指数则紧随其后。此外里尔、马赛和里昂也都被行家看好有望挤进前四名之列。8月9日凌晨,巴黎圣日耳曼将和兰斯打响揭幕战,法甲也是五大联赛中最早开赛的,这也标志着欧洲五大联赛的大幕正式开启。

现代快报记者 付智勇

法甲引援力度不大

到目前为止法甲的引援动作还是相对较小,罗德里格斯转会皇马让摩纳哥的实力有所下降,而巴西带刀后卫大卫·路易斯则转会圣日耳曼,另外图雷(Y-图雷 K-图雷)还正示好大巴

黎,也有希望转会,这让巴黎的实力再升一档。

另外,在失去J罗之后,法尔考目前正处于转会的风口浪尖上,这些都让摩纳哥的战斗力的受损,新赛季恐难追上大巴黎了。

另外,马赛、里尔和里昂这些法甲二流球队在投资上远远不如前两位,新赛季继续扮演陪太子读书的决赛。新赛季,梅斯、朗斯和卡昂重回法甲,他们也在夺冠赔率榜上暂居最后三位。

大巴黎攻守兼备

法甲联赛最大的特点就是具有夺冠实力的球队不多,每个赛季就是巴黎圣日耳曼、摩纳哥和马赛等这几支球队有夺冠的希望。

职业联赛,球队的实力和表现往往是和俱乐部的投入有关。最近几个赛季,摩纳哥的强势介入,使得法甲的夺冠格局发生了改变。过去马赛是巴黎圣日耳曼最大的竞争对手,如今摩纳哥逐渐取代了马赛的位置,坐到了联赛亚军的位置上。上赛季,巴黎圣日耳曼稳坐头把交椅,摩纳哥排名第二,里尔力压里昂和马赛两大传统劲旅,排到了第三的位置。从积分榜的形势来看,巴黎圣日耳曼一枝独秀,摩纳哥虽然距离巴黎圣日耳曼有一定的距离,但是和身后的球队差距也不小,反倒是第三名的争夺异常激烈。

法甲联赛一直给外界一种感觉是进球少,平局多。记者

翻查了最近三个赛季,法甲联赛胜平负的比例。最近三个赛季,法甲联赛的主胜概率分别为43%、44%和47%,平局概率为30%、30%和29%,客胜概率为27%、26%和24%。对比最近三个赛季的胜平负数据,不难看出,法甲的平局概率最为稳定,一直在30%左右,主胜概率略有下滑。这说明随着各支球队逐渐加大投入,主场取分已经不再那么牢靠。最近三个赛季,法甲的场均进球数分别为2.45个、2.54个和2.51个。上赛季,法甲联赛整体进球规模下滑较快,法甲一向重视防守,上赛季更是将防守做到了极致。上赛季进球最少的球队尼斯,一个赛季就打进30球,最终还是成功保级,球队依靠的就是超级强大的防守。在法甲的攻防数据排名中,巴黎圣日耳曼是进攻和防守都最好的球队,这也和大巴黎的战绩比较吻合。

法甲球队不擅欧战

法甲球队最近几个赛季在欧冠中的表现一般,只有巴黎圣日耳曼能够代表法甲走得比较远。这一方面和巴黎圣日耳曼强大的资金实力有关,另一方面和巴黎圣日耳曼的欧冠底蕴有关。

本赛季,法甲的稳胆球队相信还是那几支排名靠前的球队,但是在欧冠联赛开打之后,这些强队的战绩相信会出现一些波动。因为法甲球队和西甲、英超、

德甲豪门相比,板凳深度普遍不够,因此会出现体能和精力上的不足。一般来说,法甲球队除了大巴黎,都很难从小组赛出线。不过本赛季,摩纳哥跻身欧冠,估计他们会刮起一阵欧冠旋风,但能否从小组赛出线还不好说。毕竟欧冠还是比赛强度很大的,曼城第一次夺冠闯进欧冠正赛,结果就未能小组出线。从这个角度来看,法甲球队的欧冠前景普遍不甚理想。

揭幕战建议防冷平

周六凌晨,法甲就将揭幕了,揭幕战将由巴黎圣日耳曼客场对阵兰斯,这场比赛对于外界来说悬念应该不大。但是因为揭幕战,而且大巴黎刚刚打完法国超级杯,因此这场比赛彩民如果投注还是谨慎防平为妙。

本赛季,大巴黎的阵容变化不大,阵中的国脚也都早早归队开始备战法甲联赛。一般来说,世界杯年五大联赛的豪门球队都会遭遇滑铁卢,这主要是因为球队的国脚过多,世界杯又长达一个月,国脚们没有休整的时间,导致他们在联赛中的发挥欠佳。巴黎圣日耳曼的球员主要来自法国和南美,这些球队在今夏世界杯中

都打进了淘汰赛阶段,因此他们从比赛结束到开始恢复训练,一共休整了也就半个月的时间。而且8月2日,巴黎圣日耳曼和甘冈在北京工人体育场刚刚打了一场法国超级杯赛,这场比赛对于两队的消耗都很大。不仅要经受旅途奔波,还要调整时差。打完比赛回国后,还要继续调整,这样的折腾对于强队来说也是一种挑战。

兰斯在法甲算不上是强队,他们长期混迹于法国低级别联赛,2013-2014赛季,球队以12胜12平14负的战绩排名第11名。在两支球队的历史交锋中,巴黎圣日耳曼取得了3胜1负的战绩。建议彩民,复式防平,首选负,次选平。



卡瓦尼

竞猜最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你掌声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

- 网上定制方法:
登录 <http://www.kbegou.com/index.php/product-3269.html>
传统定制方法:
1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
 2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
 3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
 4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
 5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周五 008 特鲁瓦 (-1)VS 图尔

点评:双方在联赛首回合都取得了胜利,以往多次交手,特鲁瓦在主场胜负各半,考虑到法乙的主场优势,建议让球情况下,选择10。

周五 024 洛杉矶银河 (-1)VS 圣何塞地震

点评:从目前状态看,主队的表现要远好于客队,而且整体实力要比客队高出一块,让球赢盘没把握选择让球31更稳。

荆奇强胆推荐

周五 001 FSV 法兰克福 VS 卡尔斯鲁厄

点评:本赛季首场法兰克福输球又吃到红牌,球队打击不小,回到主场仍有取胜机会,不妨双选看好分出胜负。

周五 002 亚伦 VS 圣保利

点评:双方交锋中圣保利不占劣势,赛季初期亚伦主场还难有必胜把握,双选客队不败较稳妥。



伊布

